



ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ «В ЕЛОВОМ ЛЕСУ»

Экологическое воспитание - это способ воздействия на чувства учащихся, их сознания, взгляды и представления. Дети испытывают потребность в общении с природой. Именно с этой целью 4 декабря 2018 года в ДДТ было проведено экологическое путешествие для учащихся Школы раннего развития.

Во время путешествия они учатся любить природу, наблюдать, сопереживать, понимать, что наша Земля не сможет существовать без растений. На мероприятии учащиеся развили интерес к представителям растительного мира – хвойным деревьям, усвоению трудовых навыков и умений по уходу за живыми объектами. Ребята смогли пополнить свой общий кругозор, сформировать бережное отношение к природе.

В ходе реализации мероприятия большое внимание уделялось развитию познавательно-просветительской деятельности дошкольников, формированию экологически грамотного, безопасного для природы и здоровья человека поведения.

Для того чтобы решить экологические проблемы, человек должен обладать определенной экологической культурой. Участники проекта узнали много нового о роли хвойных деревьев в жизни человека.